
Notulen van de ALV Badmintonvereniging Nederhoven d.d. 9 juni 2010 

Aanwezig: 21 leden en 5 bestuursleden, volgens de getekende presentielijst. 

1. Opening. 

Cor heet iedereen van harte welkom en opent met een huishoudelijke mededeling dat Henny 

Janssen afwezig is ivm de geboorte van een kleinzoon en Paul zonruiter is als kascontroleur niet 

aanwezig.  

Cor dankt Cora voor haar inzet als secretaris, 

 Willem als wedstrijdleider met ondersteuning van Martin Manot ( tevens trainer) en Jules Ernst,  

Ans, Levina en Helmi als activiteitencommissie,  

José voor haar PR werkzaamheden en Danny  voor het geven van de  extra trainingen.  

2. Ingekomen stukken. 

Afgemeld  hebben  voor deze vergadering  Kees den Heijer, Luci Meester, Paul Zonruiter, Mathin en 

Suzanne Wennekes, Anja Vogel en Ruud Slagter. 

Oki Tan heeft verzoek ingediend tot rustend lid. 

Ronald Fenijn, Nel Antonisse, Ton Heeselaars, Kevin Scheffel hebben inmiddels hun lidmaatschap 

opgezegd. 

Er is een oproep om mee te doen aan de Grote Clubactie om dan loten te verkopen. De leden geven 

aan hier geen belangstelling voor te hebben. 

3. Vaststellen van de notulen van ALV van 17 juni 2009 

De notulen van de ALV van vorig jaar worden goedgekeurd en vastgesteld. 

4.Verantwoording van het gevoerde beleid. 

• Jaarverslag bestuur. Loek vraagt na over het  bezoek bij de Gemeente over de nota 

sportbeleid. Cora heeft een gesprek gehad op het gemeentehuis en José is naar een 

workshop geweest. Cora heeft aangegeven dat wij als vereniging blij zijn met de goede 

accommodatie en bargelegenheid. Wij te kampen hebben met een dalend ledenaantal en blij 

zijn met vermelding op de site van de gemeente. Wij niet zitten te wachten op extra 

workshop avonden met onderwerpen waar we als vereniging niet mee in aanraking komen 

zoals jeugd en buitenschoolse activiteiten. 

• Jaarverslag penningmeester. Loek vraagt naar de zaalhuur. Deze is verhoogd ivm een stuk 

betaling van vorig jaar. 

• Jaarverslag activiteitencommissie 

• Jaarverslag wedstrijdcommissie 

• Jaarverslag PR activiteiten 

• Verslag kascommissie. 

Tijdens de kascontrole zijn er geen onregelmatigheden geconstateerd door Martin Coenen 

en Paul Zonruiter. Daarom wordt décharge verleend aan de penningmeester Henny Janssen. 

5. Financiën 

a. Begroting en vaststellen contributie 2010-2011 

Voorstel van het bestuur is om de contributie zo te houden en wat in te teren op het eigen 

vermogen. Bij een eventuele verhoging de komende jaren vermelden dat de contributie al een 



periode  niet verhoogd is.  

Bij de representatiekosten is het bedrag van vorig jaar meegenomen. 

De kamer van Koophandel is begroot op €30.- en geboekt op €58,28. Loek vraagt naar het verschil. 

Begroting over de daadwerkelijke zaalhuur komt later op papier en zal aan de aanwezige leden 

worden toegezonden. Dit ivm afwezigheid van deskundige penningmeester. 

De begroting wordt aangenomen 

b. Benoeming kascommissie 

De volgende leden nemen  plaats in de kascommissie: Martin Coenen en Harry Brandt. Als reserve is  

Danny Dreef bereid gevonden. 

6. Af- en aantreden van  bestuurs-  en commissieleden  

Ans Bouwmeester, José Vermeulen en Cora van Schaik zijn aftredend en herkiesbaar.  Zij worden 

onder applaus voor twee jaar weer herkozen. 

Cor geeft nu al aan volgend jaar zijn functie als voorzitter neer te leggen. 

7. Rondvraag 

Conny Manot  

 Er zijn opnieuw problemen met het afhangen van de labels. Ondanks  de sociale regels. Opnieuw 

komt de oproep aan alle leden de desbetreffende personen aan te spreken en eventueel ook bij het 

bestuur te melden. 

Jules Ernst 

 Is nog met de webhousting bezig. Hij weet niet hoeveel bezoekers onze website heeft. Hij 

onderzoekt nog steeds  naar mogelijkheden om het geheel goedkoper te laten draaien.  

Er is een stichting die laptops tegen een redelijk bedrag verkopen met opbrengst voor Bangladesh. 

De mail wordt naar het bestuur gestuurd en er komt een nieuwsbericht hierover op de site. 

Martin Coenen 

Hij komt nog terug op het afhangen van de labels en vraagt waar vermeld staat dat er een enquête is  

gehouden onder de nieuwe leden. Cora vermeld dat dit terug te vinden is in het jaarverslag van het 

bestuur. 

Wim Thies  

Wim vraagt waarom de stukken niet toegezonden zijn.  

Cora legt uit dat het boekje op website is geplaatst en niet verzonden zijn ivm de grootte van het 

bestand en belasting op de mailbox. Er kon wel om verzending van de stukken worden gevraagd. 

Tevens zijn er exemplaren in de kantine gelegd. 

Levina 

Zij geeft aan dat zij haar taak in de activiteitencommissie wil overdragen. Helmi geeft aan dat John vd 

Heiden deze taak over wil nemen. 

Levina kon door omstandigheden haar finalewedstrijden niet spelen. Zij vraagt of die wedstrijden 

doorgeschoven kunnen worden naar een volgend seizoen. Dit is lastig, omdat het seizoen weer een 

nieuwe start maakt. Wel komt het voorstel om onderling toch die wedstrijd te spelen. Cora, Cor en 

Danny geven zich op als scheids- en/of  lijnrechter. 



Theo Visser 

Er zijn veel afzeggingen tijdens de competitie. Hij geeft aan het heel vervelend te vinden dat dit op 

het laatste moment gebeurd.  

Willem geeft aan dat een planning ver van te voren geen haalbare optie is.  Er zijn van de deelnemers 

telefoonnummers uitgedeeld om medespelers op de hoogte te brengen van  eventuele verhindering. 

Ook is het handig om bij Willem aan te geven bij eventuele blessure hoelang het bij benadering kan 

gaan duren, dan kan dat in de planning worden meegenomen. 

Jeanne de Waard 

De netten zien er niet goed meer uit. Willem en Danny geven aan te weten dat zowel de netten als 

de vloer vernieuwd/behandeld worden. 

Ans Bouwmeester 

Er worden zo`n 100 poloshirts met logo  besteld. Begin oktober zullen ze er zijn. 16 juni zal er nog een 

pasmogelijkheid zijn.  Deze shirts worden geschonken. 

Cora van Schaik 

Is het tijdstip van de ALV oké. De meerderheid vindt het prima. 

Loont het de moeite om de telefoonnummers van competitiespelers weer te verspreiden?  Ja 

8. Sluiting 

Cor sluit de vergadering om 22.30uur 

 

 

 

 

 

 


